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Ata da 70ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

02/12/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos - 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Não Houve inscrições ao público. É lida a ATA 

da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Sequenciando o presidente faz uma indicação 

verbal solicitando ao poder executivo que coloque um guarda municipal ou vigia na praça Fabio 

Madureira, pois tem recebido reclamações dos moradores locais a respeito de alguns jovens 

jogando bola na praça, danificando a praça e incomodando alguns moradores, o presidente informa 

que recebeu essas denúncias dos senhores Roberto presidente da associação, e o senhor Vanderlei, 

esses senhores informaram que já fizeram denúncias ao conselho tutelar, e que inclusive foram 

muito mal tratados pelo conselheiro Alan ao realizar a denúncia, e denunciaram a outros órgãos 

responsáveis, porem até o momento essa mesma situação continua. É aberta as inscrições aos 

vereadores. É franqueada a palavra ao vereador Alon, que cumprimenta a todos e faz indicação 

verbal solicitando reposição e troca de lâmpadas no Povoado Boa fé, o mesmo parabeniza ao 

prefeito, ao secretário Gilton Cardoso e ao secretário Diley, pelo excelente empenho e trabalho 

que ambos vem realizando no município. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora 

Darcilene que cumprimenta a todos e parabeniza ao prefeito e ao secretário de Saúde Diley e toda 

sua equipe pelo excelente trabalho, com exceção da Servidora Simone. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Pedro Mauro que cumprimenta a todos e faz uma indicação verbal 

solicitando ao poder executivo para que realize a coleta de lixo e limpeza da Rua Antônio Viana, 

o lixo encontra-se em frente a casa de Número 187, a moradora já vem reclamando a muito tempo 

sobre este problema. O presidente relata que o secretário Gilton Cardoso é um ótimo secretário, 

mas o problema é que promete uma data para resolver o problema e não realiza na data prometida. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e faz uma 

indicação verbal solicitando a limpeza do córrego e de todo o conjunto João Ferreira Costa, devido 

várias reclamações recebidas dos moradores locais. A mesma explana sobre a conferência 

municipal de Educação – CONAE 2022, e convida a todos os vereadores que puderem participar. 

Explana também sobre entrega dos kits de merendas escolares e das dificuldades enfrentadas 

conforme questionamento do vereador Alon. Em sequência a vereadora comenta sobre o aulão do 
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PROGRAMA PROERD. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que 

cumprimenta a todos e explana sobre a necessidade do vereador ter oportunidade de fala nos 

eventos em que são convidados, e relata sobre um evento da educação na qual não teve 

oportunidade de fala. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que cumprimenta a 

todos e faz alguns relatos sobre a reunião com o secretário de Saúde Diley a respeito do ocorrido 

com a filha e a neta da vereadora Darcilene no posto de saúde, e fala da importância de ouvir 

ambos os lados, conforme explanado pelo vereador Pedro na sessão anterior, o mesmo faz uma 

indicação verbal solicitando ao poder executivo para que se coloque um guarda municipal no posto 

de saúde para que nenhum profissional seja destratado. Em sequência é franqueada a palavra ao 

vereador Gildo Moura, que cumprimenta a todos os presentes e relata das várias reclamações já 

recebidas a respeito de problemas de mau atendimento da servidora, tanto da população quanto de 

funcionários do posto de saúde, a nota de repudio não foi somente por se tratar da filha da 

vereadora. Relata também da necessidade de um bom atendimento em todos os órgãos, 

principalmente na área da saúde. Em seguida os vereadores discutem sobre o ocorrido no posto de 

saúde e sobre a servidora. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que 

cumprimenta a todos os presentes e explana sobre o ocorrido no posto de saúde e fala da 

importância de um atendimento publico de qualidade seja ele em qualquer setor, sem distinção. 

Em sequência é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, que cumprimenta a todos e relata do 

problema de iluminação pública, e faz indicações verbais solicitando reposição e troca de lâmpadas 

na praça de eventos, na rua Valdemar Sobral, próximo a loja LM e na avenida Helber Ribeiro, em 

frente a casa do ex-vereador Ronaldo, e na rua Vereador José Xavier. O mesmo elogia a secretária 

de serviços urbanos pela capinação que está sendo feita nas ruas. Em seguida o vereador pede ao 

líder do prefeito para que busque esclarecimentos acerca do processo licitatório de Nº24/2021 que 

foi publicado no diário oficial, em relação aos valores publicados. Em seguida o vereador 

parabeniza ao servidor do poder legislativo Walyson Luiz pelo atendimento ao ofício encaminhado 

a câmara, apontando alguns erros e deficiências no portal da transparência desta casa, obtendo uma 

excelente nota na avaliação do portal, diferente do poder executivo que recebeu um mesmo ofício 

apontando erros e deficiências no portal da transparência da prefeitura e alguns erros foram 

sanados e outros não, favorecendo a baixa nota obtida na avaliação do TCE-SE. O vereador 

também comenta e explica sobre a nota de repudio, na qual está tomando uma proporção 

desnecessária, e explana que recebeu algumas reclamações sobre a servidora na qual a mesma 
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relatou que mesmo que fosse convocada, não viria a esta casa, e soube também que a servidora 

vem falando que o atual secretário de saúde, não é o seu secretário. Aproveitando o momento o 

mesmo sugere a esta casa o requerimento de convocação da servidora Simone acerca de 

esclarecimentos sobre mau atendimento, conforme várias reclamações recebidas nesta casa. 

Sequenciando o presidente solicita ao secretário de Plenário que redija o requerimento de 

convocação para submeter ao plenário. Em seguida o presidente suspende a sessão por 5(cinco) 

minutos. Sequenciando é lido o requerimento, e o presidente coloca para votação de forma nominal 

o requerimento de convocação para esclarecimentos da Servidora Simone dos Santos da Silva, 

diretora geral do posto de saúde Irmã Ivone. Sequenciando o requerimento de convocação é 

aprovado com 7 votos favoráveis e 1 abstenção do vereador Pedro Mauro. Os vereadores discutem 

sobre o requerimento e as reclamações já recebidas. Não havendo mais nada a tratar, o 

presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ATA solicitando que conste sua fala na qual 

disse em sessão que preferia ouvir ambas as partes antes de qualquer decisão, nota de 

repudio ou requerimento.  

 

_____________________________________________ 

Presidente 


